Розробка  уроку до Дня Знань: "Україна - наш спільний дім"
Мета:  ознайомлення учнів з основними державотворчими подіями становлення незалежної України, вивчення основних засад демократичного та суспільного ладу України, її досягнень за останні роки; 
· закріплення знань про державну символіку (Герб, Прапор, Гімн, Основний Закон України – Конституцію); про такі поняття та категорії, як народ, нація, етнос, держава, громадянин, громадянські права та обов'язки; 

· зміцнення  громадянських якостей учнів; 

· формувати ціннісне ставлення до держави, суспільства, мови, сім'ї, самого себе; почуття особистої відповідальності за долю своєї держави та українського народу. 
· формування в учнів почуття патріотизму, розкриття історичного значення проголошення незалежності України.

Обладнання: ноутбук, мультимедійний діапроектор, презентація «Методична розробка до Дня Знань»

Хід уроку
(Урок проводиться у формі  «круглого столу»)

Вступне слово вчителя
24 серпня 2011 року український народ відзначає 20-річчя Дня Незалежності України - головне державне свято на честь прийняття Верховною Радою УРСР Акту проголошення незалежності України, підтверджену всенародним референдумом 1 грудня1991 року, що прийнято вважати датою утворення держави Україна в її сучасному вигляді.

Проголошення Акту незалежності України відкрило нову сторінку в історії України. На всіх етапах становлення український народ демонстрував високий національний дух і прагнення жити вільно і незалежно, у мирі та злагоді з іншими народами. Основними напрямками зовнішньої політики України були:

· участь України в діяльності міжнародних організацій: 1992 р. - Україна стає членом Міжнародного валютного фонду, 1995 р.- Членом Ради Європи. 2000 р. – Україна - непостійний член Ради Безпеки ООН, 2004 р. - угоди про Єдиний економічний простір (ЄЕП); 

· ядерне роззброєння: 1994 - приєднання України до Договору про нерозповсюдження ядерної зброї; 1996 р. - ядерні боєголовки вивезено з території України; 

· співпраця з Європейським Союзом (ЄС); 

· налагодження відносин з державами СНД: 1997 р. - Великий договір між Росією та Україною тощо. 

· Сьогоднішній день Незалежності України прийшов як результат тисячолітньої боротьби українського народу за право мати свою національну державу, яка повинна стати запорукою успішного культурного і політичного розвитку суспільства.

· Успіх нинішнього українського державотворення значною мірою залежить від того, чи зуміємо ми об’єктивно проаналізувати власний історичний досвід, зокрема усвідомити, як формувалася і функціонувала українська державницька ідея. Процес зародження й розвитку цієї ідеї виявився довготривалим, складним, а на деяких етапах й вельми суперечливим. Це великою мірою зумовлено надзвичайно непростою історичною долею українського народу, численними перешкодами на шляху становлення його етичної самосвідомості, жорстокими переслідуваннями тих, хто намагався підняти національне питання в умовах чужоземного поневолення.

· Так склалося, що ми, звертаючи погляд на свою історію, знаходили переважно події сумні. Пам’ять наша міцно зафіксувала такі сторінки, як зруйнування золотоглавого Києва, битву під Берестечком, драматизм Полтавського бою, нищення Січової Запорізької республіки, тощо.

· Називаючи важкі сторінки нашої історії, ми зовсім не хочемо закреслити те велике і світле, яке підносить наш народ до вершин цивілізації, визначає його заслуги перед людством. Адже на нашому славному історичному шляху були і могутня Київська держава Володимира Великого, Ярослава Мудрого, і перша християнська республіка в Європі – Запорізька Січ, і започаткування власної державності в Українській Народній Республіці.

· Незалежність нашої держави стала реальністю. Україна має свій герб, прапор, гімн і державну мову. Проте боротьба за національну культуру, за українську мову, а відтак і за державу – ще попереду.

Перегляд презентації  (Слайд 1-7) та обговорення.
Герб - це емблема, що є особливим спадковим знаком, складеним у відповідно до законів геральдики (з'єднанням фігур і предметів, що мають символічне значення і виражають історичну традицію). Звідки тризубом посередині. обрамленням золотим щит синій Малий стрічка, синьо-жовта колоски пшениці калини кетягом переплетені щитом вінець, князівський держави),над Галицько-Волинської (герб лев коронований ліворуч Війська Запорізького), мушкетом козак праворуч щитоносців: боків Володимира(тризуб), князівства знаком золотавим України являє Герб Державний Великий України незалежності вже Підчас ЗУНР. УНР об?єднання та (20.01.1919) Соборності після проголошення гербом арміях Західноукраїнських у Придніпровської, кокард, частину центральну займає він виконання різних варіантах прапорі, військово-морському хреста без Тризуб якості герба. зберігає яка (1919-20), свастика - означав гармонію і плинність світу, тризуб   - означав стабільність і родючість,шестикутна зірка - ідеальний символ єдності, взаємозв'язку цих двох символів, руху світу в цілому, вона поєднала в собі чоловіче (земне, трикутник вгору) і жіноча (небесне, трикутник вниз) почала, а також шість чеснот світу, які повинен вмістити в себе чоловік
Слово вчителя:

У нинішньому році Україна відзначає також 450-річчя створення Пересопницького Євангелія. Пересопницьке Євангеліє 1556-1561 рр. - переклад на "просту мову" канонічного Євангелія - є найважливішою пам'яткою української книжної і народної мови XVI ст., а також незрівнянним зразком українського живопису та рукописної книги незадовго до початку друкарства в Україні (1574 р.). Мова пам'ятки, гранично зближена з живою народною мовою, дає повну можливість відтворити стан одного з двох типів старої української літературної мови (так званої "простої мови") і визначити фонетичне, граматичне і лексичне обличчя самої народної української мови в другій половині XVI ст. Пересопницьке Євангеліє є свідченням завершення процесу формування української народності. Його справедливо називають українською Першокнигою – національним надбанням, символом духовного відродження України. Це справжній шедевр європейського книжкового мистецтва середини ХVІ століття.

Слід нагадати учням, що на Пересопницькому Євангелії й Конституції присягають на вірність народові України Президенти Української Держави під час інавгурації.
Перегляд презентації (слайд 8-23)

Підсумок уроку
Яке основне завдання стоїть перед Вами, щоб зберегти та примножити досягнуте?
